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＜めあて＞(３けた)×(３けた)の筆算のしかたを考えよう

３２５×１４６の筆算の仕方は？

３ ２ ５

× １ ４ ６

１ ９ ５ ０

１ ３ ０ ０ ０

３ ２ ５ ０ ０

４ ７ ４ ５ ０

・・・３２５× ６

・・・３２５× ４０

・・・３２５×１００

筆算では、この ０ は

省略(しょうりゃく)できるね

３ ２ ５

× １ ４ ６

１ ９ ５ ０

１ ３ ０ ０

３ ２ ５

４ ７ ４ ５ ０

数が大きくなっても筆算のしかたは、
変わらない。
（一の位から順に計算すればよい）

・・・３２５× ６

・・・３２５× ４０

・・・３２５×１００

かけ算の答え…積（せき）
たし算の答え…和（わ）
ひき算の答え…差（さ）
わり算の答え…商（しょう）

おぼえよう！
３２５×１０６の筆算の仕方は？

３ ２ ５

× １ ０ ６

１ ９ ５ ０

０ ０ ０

３ ２ ５

３ ４ ４ ５ ０

３ ２ ５

× １ ０ ６

１ ９ ５ ０

３ ２ ５

３ ４ ４ ５ ０

３２００×４６０の筆算の仕方は？

３ ２

× ４ ６

１ ９ ２

１ ２ ８

１ ４ ７ ２

１４７２×１０００＝１４７２０００

みほ

３２００＝３２×１００

４６０＝４６×１０

つまり、３２×４６の積の

１０００倍を求めればよいね。 たろう

０を省いて計算したあとに、

省(はぶ)いた数だけ０を付け
ればいいね。


